
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         ΑΔΑ: Ω4ΗΑΩΗ3-8Κ7 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                     Αριθ. Πρωτ:  8484/01.04.2015 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ          
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  9ης/2015 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 
 Αρ. αποφάσεως : 104 

  

ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες 

περιοχές του Δήμου μας (Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης στην Πλατεία Άνω Δάσους 

Χαϊδαρίου) Σχετ: 44 /2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ..» 

 
Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 31ηη του μήνα Μαρτίου του έτους 2015 ημέρα 

της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν 

της με αριθ. πρωτ 7940/27-3-2015, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε 

κάθε μέλος στις 27-3-2015 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και 

δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών 
βρέθηκαν παρόντα  τριάντα (30) μέλη ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης  

 

11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη  

  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Ε. Καμπόλη   

 

4. Κ. Σταθάς  ΑΠΩΝ 13. Μ. Δημουλά   ΑΠΟΥΣΑ 22. Ε. Τοκατλίδη 

ΑΠΟΥΣΑ 

31. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ε. Καμπόλη αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του εκτός ημερησίας 

διάταξης θέματος. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δ. Τσατσαμπάς αποχώρησε κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης του εκτός ημερησίας διάταξης θέματος και προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 4ου 

θέματος της ημερήσιας διάταξης. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φ. θεοδωρακόπουλος  αποχώρησε κατά τη 
διάρκεια του 3ου θέματος ημερησίας διάταξης.  

 



 

Πριν από τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την πρόταξη 

του 5
ου

 και του 9
ου

  θέματος της ημερήσιας διάταξης και τη συζήτησή τους ως 2ου και 7ου θέματος 

αντίστοιχα. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε την πρόταξη του 5ου θέματος της 

ημερήσιας διάταξης στη θέση του 2ου και την πρόταξη του 9ου θέματος της ημερήσιας διάταξης στη 

θέση του 7ου θέματος. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 14
ο
 πλέον θέμα ημερησίας διάταξης και 

θέτει  υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ΄αριθμ. 44/2015 απόφαση της Ε.Π.Ζ. με την οποία 

εγκρίνει και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την λήψη σχετικής απόφασης, σύμφωνα με τις 

σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 και του Ν. 3852/10,  τα ακόλουθα,  

 

Την τοποθέτηση των αναγκαίων Πινακίδων Σήμανσης πέριξ της πλατείας του Άνω Δάσους, όπως 

αυτές φαίνονται κυκλωμένες στο επισυναπτόμενο σχέδιο οριζοντιογραφίας προτεινόμενης 

κατάστασης, προκειμένου να ρυθμίζεται και να είναι σαφής η προτεραιότητα της κυκλοφορίας των 

οχημάτων, και συγκεκριμένα δίνοντας προτεραιότητα στα οχήματα που κινούνται στην οδό 

Σωκράτους. 

Συνολικά να τοποθετηθούν Έξι (6) Πινακίδες Ρ2 «Υποχρεωτική διακοπή πορείας», οι οποίες να 

τοποθετηθούν ως εξής : 

 Μία (1) Πινακίδα Ρ2 στην οδό Γ.Ζαμπέτα, στην συμβολή της με την οδό Σωκράτους , στο 

Ο.Τ. Γ419 

 Μία (1) Πινακίδα Ρ2 στην οδό Αλεξ. Παναγούλη, στην συμβολή της με την οδό Σωκράτους 

, στο Ο.Τ. Γ414 

 Μία (1) Πινακίδα Ρ2 στην οδό Αλ. Παπαναστασίου, στην συμβολή της με την οδό 

Σωκράτους , στο Ο.Τ. Γ415 

 Μία (1) Πινακίδα Ρ2 στην οδό Ακροπόλεως, στην συμβολή της με την οδό Σωκράτους , 

στο Ο.Τ. Γ416 

 Μία (1) Πινακίδα Ρ2 στην οδό Ακροπόλεως, στην συμβολή της με την οδό Σωκράτους , 

στο Ο.Τ. Γ418, και λόγω της μη εύκολης ορατότητάς της λόγω της σταθμευσης της αστικής 

συγκοινωνίας στο συγκεκριμένο σημείο, 

 Μία (1) δεύτερη Πινακίδα Ρ2 στην οδό Ακροπόλεως, στην συμβολή της με την οδό 

Σωκράτους , στο Ο.Τ. Γ417 

 Μία (1) Πινακίδα Ρ2 στην οδό Αλεξ. Παναγούλη, στην συμβολή της με την οδό 

Ακροπόλεως , στο Ο.Τ. Γ418 

 

 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την αριθμ 44/2015 απόφαση της Ε.Π.Ζ. και  την 

ισχύουσα νομοθεσία, συζήτησε διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των 

Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   

 

Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 44/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με θέμα: 

«Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  σε περιοχές του Δήμου μας» η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 61/2015 μελέτη της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, την ισχύουσα νομοθεσία και τα αναφερόμενα στην εισήγηση. 

 

  ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι   01-04-2015 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


